
 ASSISTIDOS 2024.1

CNPJ: 12.175.485/0001-33 

PESQUISA DE SATISFAÇÃO



GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.1

48%48% 52%52%

PERFIL DOS ENTREVISTADOS

6º ao 9º ano
65%

1º ao 5º ano
23%

Ensino Médio
12%

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 assistidos de 18 a 26/06/2024 (Fonte: AMARE)

SEXO

ESCOLARIDADE IDADE

10 a 12 anos 13 a 17 anos 

............

............

51% 49%

6º ao 9º ano 1º ao 5º ano  Ensino Médio

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.1



Bom
52%

Excelente
44%

Regular
4%

Bom
52%

Excelente
41%

Regular
7%

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 assistidos de 18 a 26/06/2024 (Fonte: AMARE)

ILUMINAÇÃO, CLIMATIZAÇÃO, MOBILIÁRIO TV, DATASHOW, LIVROS, BOLAS, JOGOS

INSTRUMENTOS MUSICAIS

LIMPEZA, FUNCIONALIDADE, CONFORTO, PARQUE

AMBIENTAL

Excelente
55%

Bom
42%

Regular
3%

Excelente Bom Regular

Excelente Bom Regular Excelente Bom Regular

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.1

AMBIENTE  FÍSICO E MATERIAL DE
APOIO

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.1



VOCÊ SE CONSIDERA QUE É BEM TRATADO(A)

PELOS COLABORADORES DA AMARE?

VOCÊ CONCORDA COM AS REGRAS

DISCIPLINARES DA AMARE?

VOCÊ DESCOBRIU NOVOS TALENTOS

NA AMARE? 

VOCÊ FEZ NOVAS AMIZADES NA

AMARE?

Sim
100%

Sim
87%

Não
13%

Sim
85%

Não
15%

Sim
100%

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 assistidos de 18 a 26/06/2024 (Fonte: AMARE)

Sim Não Sim Não

Sim Não Sim Não

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.1

CONVIVÊNCIA 



EXCELENTE
70%

BOM
28%

REGULAR
2%

COMO VOCÊ CONSIDERA SUA OFICINA?

SUGIRA NOVAS OFICINAS

Nenhuma.

Mecânica. 

Comunicação; Violino.

Cabeleireiro; Maquiagem;Manicure.

Pintura; Artes; Ballet.

Esportes - Basquete; Vôlei;

Futebol; Futevôlei; Jiu-jítsu; 

Natação; Capoeira.

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 assistidos de 18 a 26/06/2024 (Fonte: AMARE)

Excelente Bom Regular

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.1

OFICINAS

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.1GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.1

47%

30%

4%
6%

10%

3%



Ás vezes
67%

Nunca
21%

Sempre
12%

Não
95%

Sim
5%

Sim
48%

Algumas
45%

Não
7%

VOCÊ SE SENTE CAPAZ DE RESOLVER AS
DIFICULDADES NO SEU DIA A DIA SOZINHO?

EVENTOS DA AMARE ATRAPALHAM SEU
RENDIMENTO ESCOLAR?

AS NOTAS NA ESCOLA MELHORARAM DEPOIS DE ENTRAR
NA AMARE?

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 assistidos de 18 a 26/06/2024 (Fonte: AMARE)

Sempre Ás vezes Nunca Sim Não

Sim Não Algumas

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.1

DESEMPENHO ESCOLAR

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.1GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.1



EXCELENTE
58%

BOM
39%

REGULAR
3%

QUE NOTA VOCÊ DÁ PARA AMARE?

SATISFAÇÃO

10 9 8
83% 13% 4%

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 assistidos de 18 a 26/06/2024 (Fonte: AMARE)

Excelente Bom Regular

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.1

ALIMENTAÇÃO

COMO VOCÊ AVALIA A ALIMENTAÇÃO OFERTADA PELA AMARE?

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.1GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.1



Nada

Atividades Extras

Auxílio Pedagógico

 Melhores Educadores

Espaços físico

Oficinas 

O QUE PRECISA SER MELHORADO?

DEIXE UM RECADO
(críticas, sugestões e elogios)

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 assistidos de 18 a 26/06/2024 (Fonte: AMARE)

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.1

SUGESTÕES

 3%
5% 3%

4%

85%

Só Elogios e Agradecimentos

Sala para instrumentos de percussão

Sala de dança maior

Aumentar os dias de futebol

Brinquedos novos para o parque

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.1GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.1

34%

23%
6%

5%

4%

28%



PESQUISA DE SATISFAÇÃO
PAIS OU RESPONSÁVEIS

2024.1



1º Grau
39%

2º Grau
36%

Ensino superior
25%

2º Grau  1º Grau  Ensino superior

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2024.1

PERFIL DOS ENTREVISTADOS

Pesquisa por telefone com pais e responsáveis, de 6/7  a 16/7/2024 (Fonte: AMARE)

ESCOLARIDADE

SEXO

93%93% 7%7%



Excelente
70%

Bom
30%

Excelente
66%

Bom
33%

Regular
1%

Pesquisa por telefone com pais e responsáveis, de 6/7 a 16/7/2024 (Fonte: AMARE)

AVALIE INSTALAÇÕES E O

ESPAÇO FÍSICO DA AMARE.

AVALIE AS OFICINAS

OFERTADAS PELA AMARE.

AVALIE A QUALIDADE

DO APOIO ESCOLAR

Excelente
41%

Bom
37%

Regular
21%

Ruim
1%

Excelente Bom Excelente Bom Regular

Excelente Bom Regular Ruim

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2024.1



AVALIE A QUALIDADE DAS REFEIÇÕES

OFERECIDAS PELA AMARE.

A CRIANÇA MELHOROU O COMPORTAMENTO

APÓS ASSISTIDA PELA AMARE? PARA VOCÊ,

ELE (A) ESTÁ MAIS:

Responsável

33%

Sociável
19%

Curioso
17%

Amável
16%

Persistente
9%

Excelente
66%

Bom
32%

Regular

2%

Pesquisa por telefone com pais e responsáveis, de 6/7 a 16/07/2024 (Fonte: AMARE)

Excelente Bom Regular

Persistente

Responsável.

Amável

Sociável.

Curioso.

Nenhuma.

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2024.1



Excelente
70%

Bom
29%

Regular

1%

Ás vezes
49%

Todo dia
47%

Nunca
4%

Todo dia Ás vezes Nunca Excelente Bom Regular

A CRIANÇA CONVERSA EM CASA,COMO

SATISFAÇÃO,SOBRE AS OFICINAS,

EDUCADORES OU EVENTOS DA AMARE ?

AVALIE A GENTILEZA E O

ATENDIMENTO PRESTADO PELO

EDUCADORES 

QUE NOTA VOCÊ DÁ AOS
SERVIÇOS DA AMARE

9 e 10 7 e 8

97% 3%

Pesquisa  por telefone com pais e responsáveis, de 6/7 a 16/07/2024 (Fonte: AMARE)

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2024.1



O QUE PRECISA SER MELHORADO?

DEIXE UM RECADO

(críticas, sugestões e elogios)

Nada

Ônibus 

Oficinas

Melhores Educadores

Atendimentos ao Aluno

Atividades Extras

Pesquisa por telefone com pais e responsáveis, de 6/7 a 16/7/2024 (Fonte: AMARE)

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2024.1

Elogios e Agradecimentos

Sugestão

Criticas

2% 7% 
4% 

5% 

10% 

72% 

92% 

7% 1% 



CNPJ: 12.175.485/0001-33 

PESQUISA DE SATISFAÇÃO

 ASSISTIDOS 2024.2



46%46% 54%54%

PERFIL DOS ENTREVISTADOS

6º ao 9º ano
60%

1º ao 5º ano
37%

Ensino Médio
3%

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 assistidos em Fevereiro / Março  de 2025 (Fonte: AMARE)

SEXO

ESCOLARIDADE IDADE

07 a 12 anos 13 a 17 anos 

............

............

55% 45%

6º ao 9º ano 1º ao 5º ano  Ensino Médio

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.2



Bom
53%

Excelente
42%

Regular
5%

Bom
57%

Excelente
37%

Regular
5%

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 assistidos em Fevereiro / Março de 2025 (Fonte: AMARE)

ILUMINAÇÃO, CLIMATIZAÇÃO, MOBILIÁRIO TV, DATASHOW, LIVROS, BOLAS, JOGOS

INSTRUMENTOS MUSICAIS

LIMPEZA, FUNCIONALIDADE, CONFORTO, PARQUE

AMBIENTAL

Excelente
48%

Bom
41%

Regular
11%

Bom RegularExcelente Ruim

AMBIENTE  FÍSICO E MATERIAL DE
APOIO

Bom RegularExcelente Ruim

Bom RegularExcelente Ruim

Ruim.
1%

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.2



Sim
100%

Sim
88%

Não
12%

Sim
82%

Não
18%

Sim
100%

Sim Não Sim Não

Sim Não Sim Não

VOCÊ SE CONSIDERA QUE É BEM TRATADO(A)

PELOS COLABORADORES DA AMARE?

VOCÊ CONCORDA COM AS REGRAS

DISCIPLINARES DA AMARE?

VOCÊ DESCOBRIU NOVOS TALENTOS

NA AMARE? 

VOCÊ FEZ NOVAS AMIZADES NA

AMARE?

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 assistidos em Fevereiro / Março de 2025(Fonte: AMARE)

CONVIVÊNCIA 

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.2



Excelnte
53%Bom

39%

Regular
8%

COMO VOCÊ CONSIDERA SUA OFICINA?

SUGIRA NOVAS OFICINAS

Nenhuma.

Mecânica; Bateria. 

Violino; Inglês / Espanhol.

Cabeleireiro; Maquiagem.

Pintura; Ballet; Ginástica.

Esportes - Vôlei; Futebol; Jiu-jítsu; Capoeira.

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 assistidos em Fevereiro / Março de 2025 (Fonte: AMARE)

OFICINAS

29%

15%

Bom RegularExcelente Ruim

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.2

44%

3%2%

7%



Às vezes
76%

Nunca
13%

Sempre
11%

Não
94%

Mais ou Menos
6%

Sim
80%

Algumas
16%

Não
4%

VOCÊ SE SENTE CAPAZ DE RESOLVER AS
DIFICULDADES NO SEU DIA A DIA SOZINHO?

EVENTOS DA AMARE ATRAPALHAM SEU
RENDIMENTO ESCOLAR?

AS NOTAS NA ESCOLA MELHORARAM DEPOIS DE ENTRAR
NA AMARE?

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 assistidos em Fevereiro / Março de 2025 (Fonte: AMARE)

Sempre Às vezes Nunca Sim Não Mais ou menos 

Sim Não Algumas

DESEMPENHO ESCOLAR

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.2



EXCELENTE
56%

BOM
41%

REGULAR
3%

QUE NOTA VOCÊ DÁ PARA AMARE?

SATISFAÇÃO

10 9/8
87% 13%

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 assistidos em Fevereiro / Março de 2025 (Fonte: AMARE)

Excelente Bom Regular

ALIMENTAÇÃO

COMO VOCÊ AVALIA A ALIMENTAÇÃO OFERTADA PELA AMARE?

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.2



11%

Agradecimento à AMARE, sr João e educadores; 

Muitos elogios à comida; NOTA 

Sala para instrumentos de percussão;

Sala de dança maior / barra de dança;

Aumentar os dias de futebol.

Nada

Atividades Extras

Auxílio Pedagógico

 Melhores Educadores

Espaços físico

Oficinas 

O QUE PRECISA SER MELHORADO?

DEIXE UM RECADO
(críticas, sugestões e elogios)

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 assistidos em Fevereiro / Março de 2025 (Fonte: AMARE)

SUGESTÕES

48%

5%

6%

2%

28%

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS ASSISTIDOS 2024.2



CNPJ: 12.175.485/0001-33 

PESQUISA DE SATISFAÇÃO



5%5% 95%95%

PERFIL DOS ENTREVISTADOS

2º GRAU
49%

1º GRAU
42%

ENSINO SUPERIOR COMPLETO
7%

SEXO

ESCOLARIDADE

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2024.2

2º GRAU  
1º GRAU 

 ENSINO SUPERIOR COMPLETO   
ENSINO  SUPERIOR INCOMPLETO
NÃO ESTUDO 

ENSINO SUPEREIRO INCOMPLETO/ NÃO ESTUDO 
2%

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 pais, em 27 de janeiro de 2025 (Fonte: AMARE)



Excelente
65%

Bom
35%

Excelente
65%

Bom
33%

Regular
2%

INSTALAÇÕES/ ESPAÇO FÍSICO OFICINAS

AUXÍLIO PEDAGÓGICO

Bom
48%

Excelente
42%

Regular
9%

Ruim
1%

AMBIENTE

Excelente Bom Regular Ruim 

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2024.2

Excelente Bom Regular Ruim 

Excelente Bom Regular Ruim 

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 pais, em 27 de janeiro de 2025 (Fonte: AMARE)



OFICINAS ( NOVAS OFICINAS)

INSTALAÇÕES FÍSICAS

MELHORES EDUCADORES 

ATENDIMENTO AO ALUNO 

ATIVIDADES EXTRAS

NADA

OUTROS (ONIBUS/ABRIR
MAIS CEDO O PORTÃO)

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2024.2

CONVIVÊNCIA 

SIM
97%

NÃO
3%

SIM

NÃO

O QUE PRECISA SER MELHORADO NA AMARE

RELATA EM CASA, COM SATISFAÇÃO, SOBRE OFICINAS/

EDUCADORES/EVENTOS DA AMARE

OFICINAS
5%

MELHORES EDUCADORES
2%

ATENDIMENTO AO ALUNO
3%

ATIVIDADES EXTRAS
5%

NADA
79%

OUTROS 

6%

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 pais, em 27 de janeiro de 2025 (Fonte: AMARE)



GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2024.2

QUE NOTA VOCÊ DÁ PARA AMARE?

SATISFAÇÃO

10 9
97% 3%

GENTILEZA E O ATENDIMENTO PRESTADO PELO

EDUCADORES DA AMARE 

Excelente
70%

Bom
28%

Regular
2%

Excelente Bom Regular Ruim 

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 pais, em 27 de janeiro de 2025 (Fonte: AMARE)



POSITIVO
98%

ESTÁVEL
2%

DIFERENÇA NO COMPORTAMENTO 

DO SEU FILHO(A) FREQUENTANDO AMARE 

Pesquisa aleatória por entrevistas presenciais com 100 pais, em 27 de janeiro de 2025 (Fonte: AMARE)

DEIXE UM RECADO

(críticas, sugestões e elogios)

3% 2%

95%

Só Elogios e Agradecimentos

Participação da Família
 

Críticas

Persistente/Responsável/Amável/Sociável/Curioso 
POSITIVO

ESTÁVEL 

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2024.2


